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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ξε-νύχτα στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης…  
με τέχνες και καλλιτέχνες!  

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης αποχαιρετά το καλοκαίρι με μία 

Διανυκτέρευση στο Μουσείο - Sleep Over! Το βράδυ του Σαββάτου 7 Σεπτεμβρίου 

2024 και ώρα 19:00 σας περιμένουμε να κατασκηνώσουμε, να παίξουμε, να 

διασκεδάσουμε και φυσικά να κοιμηθούμε στους εκθεσιακούς χώρους του Μουσείου 

Φυσικής Ιστορίας Κρήτης! 

Μόλις κλείσουν οι πόρτες κατασκηνώνουμε δίπλα στο λύκο, το χρυσαετό, τη 

Μεσογειακή φώκια και τους δεινόσαυρους με σκηνές και υπνόσακους. Κατόπιν 

εξερευνούμε τις σκοτεινές γωνιές του Μουσείου, ανακαλύπτουμε τα ζώα – καλλιτέχνες και 

ξεδιπλώνουμε και τα δικά μας ταλέντα μέσα από ένα ομαδικό, οικογενειακό παιχνίδι 

γρίφων. Ακολουθεί ελαφρύ δείπνο.  

Η νύχτα θα κλείσει με μια δραστηριότητα από το Heraklion Improv Theater στην 

οποία ενήλικες και παιδιά παίζουμε, καλλιεργούμε τη φαντασία μας και απελευθερώνουμε 

τη δημιουργικότητά μας. Για τα νυχτοπούλια της βραδιάς θα υπάρχουν προβολές και 

επιτραπέζια παιχνίδια μέχρι αργά τη νύχτα. 

Το επόμενο πρωί οι ενήλικες μπορούν να χαιρετίσουν τον ήλιο με yoga στον 3ο όροφο 

του Μουσείου, υπό την καθοδήγηση της Μαρίας Βιτσάκη, πιστοποιημένης δασκάλας 

Hatha yoga, και τα παιδιά να πάρουν μέρος σε αγωνίσματα στα πόδια των Δεινόσαυρων. 

Πριν αποχαιρετιστούμε λέμε καλημέρα με ένα ελαφρύ πρωινό με θέα τη θάλασσα! 

Η Διανυκτέρευση απευθύνεται σε ενήλικες και παιδιά άνω των 4 ετών, τα οποία 

συνοδεύονται υποχρεωτικά από κάποιον ενήλικα. Στον χώρο του Μουσείου θα υπάρχει 

προσωπικό καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας για να προστατεύουν τους δεινούς 

κατασκηνωτές  από διάφορα μυστήρια πλάσματα, όπως τον ύστρικα! 

Εξοπλισμός: σκηνή, υπνόσακος, φακός, είδη υγιεινής και περιποίησης, και φυσικά 

πυτζάμες και παντόφλες*! 

*για την πρακτική yoga απαραίτητα είναι άνετα ρούχα και ένα yoga mat.  
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Τιμή συμμετοχής στη Διανυκτέρευση στο Μουσείο (sleepover):  

45€ για τους ενήλικες και 35€ για τα παιδιά (στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το δείπνο και το 

πρωινό). 

 

Μέλη του Συλλόγου Φίλων του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης και Εργαζόμενοι του Πανεπιστημίου 

Κρήτης: 40€ για τους ενήλικες και 30€ για τα παιδιά (στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το δείπνο και το 

πρωινό).  

 

Πώς συμμετέχουμε; Αρχικά καλέστε μας στο 2810-393630 για να κρατήσετε 

τηλεφωνικά θέση! Μέχρι την Παρασκευή 30 Αυγούστου στις 13:00 ελάτε από τον χώρο του 

μουσείου για την αποπληρωμή! 

Προσοχή! Περιορισμένος αριθμός θέσεων!  

 

 
 
 

Γραφείο Τύπου, 

Στέλλα Χαιρέτη  

Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης 

Πανεπιστήμιο Κρήτης  

τηλ. : +30 2810 393630 

E mail : info.nhmc@uoc.gr  
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